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1. Sia A la regione compatta del piano delimitata dalle quattro rette

y = x, y = 2x, y + x = 1, y +
1

2
x = 1

e sia
E := A× [0, 1] = {(x, y, z) | (x, y) ∈ A, 0 ≤ z ≤ 1}.

Calcolare ∫
E

cos z

x2y
dxdydz

2. Dati in R3 il triangolo di vertici

(0, 0, 4), (2, 0, 2), (0, 4, 4)

e la forma differenziale
y dx+ x dy + xy dz,

provare che essi verificano il teorema di Stokes.

3. Determinare la serie di Fourier della funzione 2π-periodica

f(x) :=

{
x− 2kπ se x ∈ [2kπ, 2kπ + π], k ∈ Z
π se x ∈ [2kπ + π, 2kπ + 2π], k ∈ Z.

Descrivere le proprietà di convergenza di tale serie.


